

Компания Warner Bros. объявила, что фильм "Мортал Комбат 2" выйдет на экраны в конце следующего года. Сиквел фильма Mortal Kombat 2021 года выйдет в IMAX 24 октября 2025 года.

Режиссером "Мортал Комбат 2" снова стал Саймон МакКуойд, а сценаристом — автор "Лунного рыцаря" Джереми Слейтер.

Слухи о сиквеле появились в 2022 году. Ранее мы также слышали о том, что Карл Урбан из "Пацанов" будет играть Джонни Кейджа. Урбан также ранее снимался в трилогии "Властелин колец" и современных фильмах "Звездный путь" публично поделился своими надеждами на роль Джонни Кейджа в "Мортал Комбат 2" и его мечта осуществилась.

Первый фильм 2021 года выиграл свой дебютный уик-энд в прокате и стал вторым по величине дебютом с начала пандемии COVID-19.